



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту гибели ребенка в Алтайском крае



Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 10-летнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, днем 28 июня мальчик, находясь в здании оздоровительного комплекса в селе Бочкари, куда пришел в составе спортивно-оздоровительной группы, не владея на достаточном уровне навыками самостоятельного плавания, зашел в глубокий бассейн, где утонул.

При этом ребенок находился без индивидуальных средств защиты и контроля ответственных лиц.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Алтайскому краю Селюкову М.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897041>